

品质高、优惠大、范围广 年中促,3C祭出“全能牌”



说起年中促,大家第一时间想到的就是京东。可如今,无论是小红书、唯品会、天猫等电商平台,还是国美、苏宁、永乐等线下家电卖场,抑或是移动、联通、电信运营商巨头,都借势“6·18”,祭出“全能牌”。这场年中促,产品品质高、价格降幅大、参与企业多,一场购物狂欢节即将来袭。郑报融媒记者 李冬生

家电数码疑难

找“3C公社”



在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。
郑报融媒记者 李冬生

家电卖场阻击,依旧“低价牌”

近日,家电卖场巨头也纷纷推出年中活动。河南国美和河南永乐以内购会闭店销售的形式推出“年中福利日”活动,河南苏宁以“预存翻倍”、“6·18年中返券”、“套购满额送大奖”等优惠组合拳上线年中大促活动,并且活动启动时间不约而同地早于电商的6月18日,国美与永乐今日启动,苏宁则15日启动并延续至18日。

除了时间上提前,家电卖场对电商平台的阻击重点在于价格。此次年中大促河南苏宁推出“贵就赔、如约送、延时赔、代客检、极速退”五大服务,做出“买贵就赔”的服务承诺;而河南国美与河南永乐也提出“价高赔差价”,明确比价范围包含网络平台,甚至在其官方微信公众号上直接将售卖机型的活动价格对标网络。

电商“6·18”,打出“品质牌”

随着网购的日益普及,互联网电商的“造节”功力越来越强。前有人熟知的“双11”大促销,后有马上要到来的“6·18年中促”。不管是京东、天猫还是小红书、唯品会等电商,“年中大促”已不仅是“价格战”,而是品质、服务、物流等全方位的“全能赛”。

在“6·18”购物节预热之时,京东集团CMO徐雷就提到,目前消费者对于“品质、品牌、个性化”的选择倾向越来越明显。他强调:“今年京东‘6·18’将更多地关注品质和品牌。”

无独有偶,天猫在今年“6·18”的造势宣传中,也提到消费升级和消费者需求的变化。5月末,天猫宣布其品牌SLOGAN从“上天猫就够了”升级为“理想生活上天猫”,有业内人士表示,“这是其成立以来最大规模的一次品牌升级”。

运营商借势,亮出“优惠牌”

如今,“6·18”不只是家电行业的狂欢节,通信运营商也在其线上平台借势“6·18”,亮出“优惠牌”。

郑州移动在移动商城推出“6月购新机,狂欢抽大礼”的活动,iPhone、小米、酷派、魅族、OPPO、vivo等手机品牌均参与其中,不仅价格有较大幅度下降,而且购买指定机型后还可以参与抽奖。

郑州联通则在网厅上线“6·18通信大作战”活动,活动期间可五折享冰激凌套餐、充值随机可享6.18折、参与抽奖活动有机会获得奖品。此外,郑州联通还联合天猫推出“限量优惠券满立减”、“吃货福利”等活动。

郑州电信则将“6·18”促销重点放在套餐、卡品、手机和靓号等方面。

@清风:怎样去除微波炉内壁污垢?

3C公社:如果微波炉内壁堆积的污垢较厚,可放一个内装清水的微波炉专用容器,适当加热几分钟,先让蒸发的水分潮润一下炉内的污渍,随后取出容器,用湿纸擦掉剥落的污垢。然后再用温水浸湿毛巾,并蘸上清洁剂,来回擦去残留的油污。需要注意的是,尽量别让清洁剂残留在炉内,否则当加热食物时,残留的清洁剂便可能附着在食物上。

对微波炉底盘也最好清洗保养一下。在断电停机的情况下,先取下转盘和支架,擦拭转盘与轴环,然后将其按原样复位。

@活出精彩:洗衣机甩干时为何有撞击声?

3C公社:洗衣机在运转过程中,如果电机和内筒转动的声音比较均匀,一般属于正常现象;如果感觉有明显的撞击声,则可能是机体放置不够平衡,或是洗衣机四角的弹簧拉杆出现问题,从而使内筒与外壁有所碰撞。

电动机轴承或传动轴严重磨损或碎裂以及齿轮箱的齿轮出现故障,也可能导致类似现象出现。最好请专业人员上门实检处理。

@桔梗花语:如何对16GB的iPhone进行扩容?

3C公社:目前,市面上已经推出不少内置WiFi热点功能的移动硬盘产品,借助它们和配套的软件可以将手机里的照片、视频、音乐或电影等备份或者存储到硬盘中,然后在需要使用的时候通过手机的WiFi连接上硬盘进行浏览或者观看。

和其他解决方案相比,无线硬盘的最大好处在于容量超大,一般可以达到TB的水平,可以存放的文件数量很多,但坏处是无线硬盘产品的体积较大,携带起来还是有些不便的。

“新华三”百城巡展走进洛阳

日前,新华三集团(以下简称新华三)“应用驱动,云领未来”百城巡展走进河南洛阳。此次巡展,新华三重点展示了支持全面云化的新产品与解决方案,包括支持云生应用的H3C Cloud 2.0、超融合明星产品UIS4000、大数据引擎DataEngine、云化集群路由器CR19000、

云学堂解决方案、主动安全防御的天机3.0和应用驱动网络的AD-NET 2.0等,还带来了区域合作伙伴发展计划——“飞跃计划2.0”。此外,中国一拖集团、洛阳理工学院等也在会上分享了新华三新IT解决方案帮助企业“轻装上阵,智慧转型”的项目案例。

“百度数据中心和阿里的数据中心由新华三承建,可以说每一条微信内容的转发都经过新华三相关的解决方案和相关设备。”新华三集团河南代表处主任唐亮介绍说,新华三目前主要向行业客户与合作伙伴提供“三大一云”解决方案,即大数据、大互联、大安全以及云计算。李冬生

摩拜新款单车“风清扬”出街

近日,摩拜单车披露了摩拜单车郑州骑行大数据。据摩拜单车人工智能平台——“魔方”显示,自3月6日摩拜单车进入郑州100天以来,郑州市民累计骑行达2136万公里,累计减少碳排放2442吨。

摩拜还现场展现了新款单车“风清

扬”,骑行比上一代省力30%以上,配备高效能、长寿命的刹车系统,搭载意大利进口坐垫,“气动升降”能快速调节车座高度。同时,摩拜单车已全面支持“北斗+GPS+格洛纳斯”三模卫星定位。

此外,摩拜单车在郑州与政府以及

企业共同建立了多处摩拜单车推荐停车点,在方便每位市民出行的同时,打造郑州出行系统新格局。摩拜单车郑州负责人邱凯表示:“未来,摩拜将继续把好的产品和服务投入到郑州,为郑州的‘双迎’建设作出自己的贡献。”

陶方凤 李冬生

行业短讯

创维100英寸天幕电视郑州上市

6月15日,创维集团在郑州举行“百寸天幕电视新品”发布会,预售价约为188888元,引爆消费者眼球。

据介绍,新上市的创维100英寸G9电视屏幕大小相当于224个iPhone7 Plus排列而成。该产品的边框、前面板、背板、底座等均采用全金属材质,比普通电视易变形的塑料机身,金属机身更为坚固,能支撑起100英寸屏幕的重量,这在保护液晶面板的同时,还能防止面

板漏光。

在系统配置方面,创维100英寸G9电视采用4K分辨率液晶屏,64位4核芯片,3核Mail T820 GPU再加上HDR、运动补偿等总共有31核处理器以及3GBDDR3运行内存、32GB存储空间等。此外,这款产品还搭配了先进的音质、画质技术,如杜比音效、环绕声、图像降噪、4K动态补偿、广色域、背光分区等。李冬生

新款老人专用手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信QQ家人亲 触摸大屏语音王,双卡收音一应全

除了年轻人,目前老年人的手机市场基本空缺,老年人大多在使用着年轻人所淘汰的手机,不但功能过时,且极不方便操作。所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日,由深圳一家高新科技公司成功研发了一款手机,该手机触摸屏大、能声音提示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机,评书机,视频看戏机,一部照相机,一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了老年人的一款贴心手机。

该手机告别了现有手机的电池不耐用,声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题,厂家保修期长达3年,手机的使用寿命长,质量上远

远高于行业标准,成为一款真正长寿的手机。
为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好地推广该款手机,我司面向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机,让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌,原价998元一台的老人智能机,现按生产成本358元一台,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!由快递免费送上门。
由于经费有限,报名人数过多,每个地区限额100名,以排号申购的方式发售。
本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完为止。
申购热线 4000-588-667